
První komplexní koncese na dodávky vody v Číně ve oblasti Chongqing (30 miliónů 
obyvatel), Paříž 12. listopadu 2002  
 
Pan Gérard Mestrallet, předseda představenstva a generální ředitel společnosti SUEZ, 
odcestoval po své účasti v Mezinárodním poradním sboru vedoucích podnikatelů, který 
působil pro starostu města Šanghaj, a v Mezinárodním poradním sboru města Soulu, kterých 
se účastnil jako poradce, do Chongqingu, největší městské aglomerace na světě, která čítá 30 
miliónů obyvatel. Zde zahájil plnění smlouvy na dodávku vody, kterou uzavřela dceřiná 
společnost Ondeo (Sino-French holding) loni v srpnu.  
 
Na pozvání starosty aglomerace Chongqing se pan Gérard Mestrallet zúčastnil 
Chongqingského fóra pro mezinárodní podnikatele nového století, na němž promluvil ke 
skupině 500 obchodních špiček z chongqingské oblasti, která patří vedle Šanghaje, Pekingu a 
Tianjinu mezi čtyři čínská autonomní města přímo závislá na Pekingu.  
 
Gérard Mestrallet se také zúčastnil pracovního setkání s vedoucími manažery společnosti 
SUEZ Environment působícími v Asii, jehož tématem byl rozvoj činností skupiny v oblasti.  
 
Společnost SUEZ působí v Číně několik let prostřednictvím své dceřiné společnosti, Sino-
French Holdings, ve spolupráci se skupinou Hong Kong New World (k dnešnímu datu 17 
společných podniků). V Chongqingu vlastní společný podnik ze 60 % společnost Sino-French 
a 40 % vlastní město. Jedná se o první případ, kdy zahraniční společnost dostala možnost 
převzít většinu v takovém společném podniku. Společný podnik začal provoz k 1. listopadu 
po slavnostním zahájení za přítomnosti pana Huang Zhen Donga, tajemníka Komunistické 
strany Chongqingu, pana Wang Hongju, starosty Chongqingu, pana Huang Qi Fana, zástupce 
starosty, který zodpovídá za rozvoj města, pana Yves-Thibault de Silguy, výkonného 
viceprezidenta společnosti SUEZ a velvyslance Francie v Číně, pana Jean-Pierre Lafona.  
 
Smlouva v Chongqingu představuje celkové investice ve výši 150 miliónů eur, které budou 
rozloženy do období trvání smlouvy, tedy padesáti let. Jde se o první komplexní koncesi na 
distribuci pitné vody v Číně, jejíž součástí je výroba vody, provoz vodohospodářských 
zařízení a distribuce ke koncovým uživatelům. Koncese pokrývá severní část města, včetně 
dynamicky se rozvíjejících průmyslových zón, zejména oblast mezinárodního letiště.  
 
Společnost SUEZ je jednou z předních skupin na světě v oblasti služeb. Zaměstnává 190 000 
lidí ve 130 zemích. Mezi její zákazníky patří průmyslové podniky, jednotlivci a obce. 
Společnost SUEZ je v každém ze svých sektorů vedoucím mezinárodním aktérem: světová 
špička ve vodohospodářských službách, světová špička ve službách odpadového hospodářství 
mimo USA, patří mezi světové špičky mezi energetickými skupinami a je jedničkou v 
energetických službách v Evropě. V roce 2001 dosáhla obratu ve výši 42,4 miliard eur, z 
nichž 87 % mělo původ v Evropě a Severní Americe.  
 
Prostřednictvím svých tří globálních sektorů je společnost SUEZ v centru náročných úkolů v 
oblasti životního prostředí a udržitelného rozvoje. Řešení společnosti splňují základní potřeby 
světové populace, pomáhají plnit náročné úkoly udržitelného rozvoje, které vyžadují spojení 
ziskovosti a ekonomického rozvoje, respektu k životnímu prostředí a optimálního využití 
přírodních zdrojů.  
 
Skupina SUEZ je registrována na burze Euronext v Paříži a Euronext v Bruselu a na burzách 
cenných papírů v Lucembursku, Curychu a New Yorku. Jde o jediné jméno z jejího sektoru, 



které je zastoupené v každém významném mezinárodním indexu: CAC 40, Eurostoxx 50, 
FTSE Eurotop 100 a MSI Europe (index Morgan Stanley).  
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